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Republika e Kosovës 
Republika Kosovo-Republic of Kosovo 

Kuvendi - Skupština - Assembly 

VI Saziv  

Jesenje zasedanje  

 

 

Komisija za zdravstvo, rad i socijalno staranje   

Sednica br.32  

Zgrada skupštine, sala N-302 

Priština, 26 decembar 2018. u 13:00 časova 

 

 

 

                                                              Z AP I S N I K  

 

 

 

Sednici su učestvovali: Besa Baftiu, Enver Hoti, Flora Brovina, Bekim Haxhiu, Time Kadrijaj i  

Fikrim Damka. 

 

Odsutni: Fatmire Mulhaxha-Kollçaku, Drita Millaku, Haxhi Avdyli, Miljana Nikoliq i Naser 

Rugova. 

 

Drugi učesnici: Qëndresa Mejzini– KDI, Festina Veselaj  - HANDIKOS i mediji. 

 

Sednici predsedavala, predsednica Komisije, Besa Baftiu.  

 

      

DNEVNI RED: 

 

 

 

 

1. Usvajanje dnevnog reda; 

2. Razmatranje nacrt budžeta za 2019, god. za sektor zdravstva i socijalnog staranja;  

3. Razno. 

 

 

 

1. Usvajanje dnevnog reda; 

 

      Dnevni red usvojen je bez promena. 
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2. Razmatranje nacrta budžeta za 2019, god. za sektor zdravstva i socijalnog staranja;  

 

 Predsednica,  - mi, kao Komisija, odredili smo ovaj dnevni red,  kako bismo pregledali budžet 

za 2019. god. za zdravstveni sektor i sektor rada i socijalnog staranja, a zatim je predala reč 

Enveru Hoti, potpredsedniku, koji je istovremeno i član Komisije za budžet i finansije. 

 

Enver Hoti, - danas u Komisiji  za budžet i finansije razmotrili smo zahtev budžetskih 

organizacija centralnog nivoa. Inicirao sam zahtev Onkološke klinike, dok je odgovor ministra 

Hamze bio da sva unutrašnja budžetska kretanja i aranžmani treba da budu urađeni unutar 

ministarstva. Sredstva treba da se uzmu iz namenskog budžeta za UBKSK  

 

Flora Brovina, - istakla je da je razgovarala i  dogovorila se sa ministrom zdravlja o Zakonu o 

hitnoj medicinskoj službi, koji je trebao biti sproveden u januaru 2018. godine, ali da to nije 

ostvareno i ovaj zakon nije počeo sa implementacijom i još nije podeljen budžet za njegovu 

implementaciju. Ovaj zakon je veoma važan, posebno sada kada imamo mnogo saobraćajnih 

nesreća. Nekoliko drugih ministarstava je uključeno u ovaj zakon, tako da je preporučljivo 

započeti koordinaciju između ovih ministarstava i započeti implementaciju zakona u nekoliko 

faza. Najmanje, da se započinje sa stvaranjem pozivnih centara i izdavanje podzakonskih akata. 

 

Besa Baftiu, predsednica, - kada smo održali sastanak sa ministrom zdravlja, ispitali smo 

budžetske projekcije Ministarstva zdravlja. Videli smo da se svi zahtevi klinike ne uzimaju u 

obzir jer nema dovoljno budžeta. Mi kao komisija tokom naše posete Onkološkoj klinici, obećali 

smo da ćemo podržati budžetske zahteve ove klinike, jer su oni razumni iako su troškovi budžeta 

za ova dva zahteva prilično visoki. Predlažem da uradimo  dva amandmana; jedan za potrebnu 

opremu za ovu kliniku i jednu za proširenje onkološke ustanove. 

 

Fikrim Damka, - Komisija za budžet je diskutirala o ovim zahtevima i predloženo je da se to  

reši u okviru budžeta za opremu u okviru UBKSK-a.  

 

Enver Hoti, - naglasio je da su ovi zahtevi trebali biti rešeni u okviru budžetskih kodeksa 

Ministarstva zdravlja.  

 

Nakon diskusija, Komisija  za zdravstvo, rad i socijalno staranje, sa većinom glasova, predložila 

je  u Zakonu o budžetu za 2019. godinu, sledeće amandmane: 

 

 

 

Amandmani 1  

 

Projekat (novi projekat): Proširenje prostora onkološke klinike.  

 

Zahtevamo da za Univerzitetsku bolnicu Kliničke službe Kosova - UBKSK, u 

organizacionom kodeksu 22000, u Kodeksu programa 70100 - UKCK - tercijarna 

zdravstvena služba, za 2019,god.  za dodatne kapitalne projekte da dodeli dodatni budžet od 

500.000 € za proširenje Klinike za onkologiju. Dok, za 2020. godinu, da e dodeli budžet za 

ovaj projekat, u iznosu od 750.000 €, takođe isti budžet da se deli i za 2021.god. u iznosu od 

750.000 €. 
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Amandmani 2  

 

Projekat: Nabavka medicinske opreme za onkološku kliniku.  

 

 Zahtevamo da za Univerzitetsku bolnicu Kliničke službe Kosova - UBKSK, u 

organizacionom kodeksu 22000, u Kodeksu programa 70100 - UKCK - tercijarna 

zdravstvena služba, za 2019,god. za projekat (medicinska oprema) Radio terapijski aparat  

LINAC + 2 Bunkera + pribor, da se izdvaja budžet za nabavku opreme za onkološku kliniku. 

(Izgradnja dva bunkera za postavljanje uređaja za zračenje, vrednost 500,000 €) Nabavka 

radio terapijskog  aparata LINAC, za zračenje, vrednost 3,000,000 €.  Pribor - dozator, fiks 

eri, itd. Vrednost 400,000 €). 

 

 

 

1. Razno. 
 

Besa Baftiu, predsednica,  za ovu tačku predstavljam zahtev nekih medicinskih specijalizanata  

koji se žele uključiti u Zakon o budžetu, kao redovni radnici. Ovi specijalizanti su volontirali u 

specijalizaciji i ne primaju plate od Ministarstva zdravlja. Prošle godine, ovi specijalizanti  su 

plaćeni subvencijama, ali sada traže da se uključe u redovne plate. 

 

Bekim Haxhiu, - istakao je da ovi specijalizanti, kada su dobili volonterske specijalizacije, 

izabrali one specijalizacije koje su želeli, sada se mogu zaposliti samo kada se proglasi neki 

konkurs. Ovo je pitanje unutrašnjeg upravljanja Ministarstva zdravlja. 

 

Enver Hoti, - što se tiče Zakona o hitnoj medicinskoj službi, ovaj zakon je u koliziji sa drugim 

zakonima. Mi imamo Odeljenje za upravljanje civilnim vanrednim situacijama. 

 

 

Sednica je završena u 13:50. časova 

 

 

Pripremio:                                                                             Predsednica Komisije, 

 

Pomoćno osoblje Komisije.                    

                                                                                                      Besa BAFTIU  

 

 

  

 


